

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Первая ночь Шехерезады

Предисловие

Жене неожиданно позвонил Степан — старый знакомый по КСП, а ныне успешный предприниматель Степан Иванович* Без особых церемоний и не задавая лишних вопросов Степан пригласил Ленку (так зовут мою жену) в тур по Европе в качестве «сопровождающей»

Я сначала вскипел, но быстро выяснил, что:

1. Лена никогда спала с ним и он ей на фиг не нужен
2. Ленку выгоняют в отпуск, а у меня, как назло ревизия за ревизией
3. Такие поездки весьма распространены нончи, и обсуждаются

Между женщинами постоянно.

4 Степану уже за 60 и, согласно его словам он ушел из большого секса. Услышав этот довод я хмыкнул и спросил: а зачем еще ему нужна женщина на 18 лет младше и с таким великолепным задом. На что жена спокойно ответила: «он холостой мужчина с хорошими деньгами. Что ему стоило найти 30 летнюю и на все готовую»

5. Похоже, основным Ленкиным мотивом было не желание потрахаться, а истинное женское любопытство и возможность как бы завершить медленно текущие романтические отношения.

Так или иначе, я практически заставил жену купить авиабилет. Она отказалась с негодованием от презервативов, которые я пытался засунуть ей в сумку.

В обмен я получил твердые обещания получать ежедневный отчет по скайпу

То, что следует дальше это сверстанные вместе скайповский чат БЕЗО ВСЯКОЙ ПРАВКИ.

Иногда жена имела возможность продумать и литературно описать происходящее, но чаще у нее было лишь пару минут на пунктирное изложение событий.

Один раз Лена отошла от правды, но тут же поправила себя в следующем сообщении.

Итак, Первая ночь Шехерезады, написанная не мной, но для меня

Первая Ночь Шехерезады

Мы очень неловко встретились в аэропорту, Степан опоздал, потом выпендривался с машиной и все учил меня не приставать с планами а расслабиться; я не буду загружать тебя этими прелюдиями но это важно чтобы понять с каким настроением я вошла наконец в комнату.

Где-то посередине дороги я заговорила о том что надо бы иметь презервативы и он решил остановиться в супермаркете. Так как я разговор о презервативах смягчила еще одной необходимой деталью — шампанским, он отнесся к этому серьезно.

Не было прямого разговора, ни объятий, ни пожатий, ни ласок, ни шуток, все было неловко и не понятно зачем нам обоим все это нужно.

Но нежность подступала

Где-то он провел рукой по моей спине и будто невзначай спустился ниже. Я сама положила руку на его колено и он придержал ее своей рукой.

Наконец мы нашли гостиницу. Я все время должна была хвалить его выбор и его действия, и вот как только мы оказались в номере он обнял меня и был доволен но быстро, суетливо будто не хотел сближаться, все выглядело очень принужденно, будто мы обязаны были заняться сексом и покончить с этим вопросом. Я сразу пошла в душ и переделалась, он сразу лег и погрузился в свой переносной.

У нас были две не очень большие кровати и он пришел ко мне.

Я наверное отпускала беспомощные шутки он не включался и теперь я понимаю что он тогда смертельно устал, но понимал, что если не будет приставать, то это оскорбит меня.

Открыли шампанское и оно мне сильно помогло, я стала игривей и сама придвинулась к нему и прижалась щекой к его плечу; и тогда он обнял меня и начал;

Итак, шампанское.

Степка совсем не ласкается и не целуется — видимо просто не в его натуре, а выглядит будто я противна ему. но все же надо было как-то начать и он стал раздевать меня.

Раздевает он правильно, по-мужски, с некоторым натиском с силой немного.

И начал он со штанов. Когда я осталась в свитерке и без ничего внизу, он восхитился, стал рассматривать. а я дотянулась до него. Очень твердый небольшой по размеру член не широкий у основания но очень твердый и с широковатой головкой. Он потребовал чтобы я сама открыла презерватив и надела на него. Мы еще шутили.

Сначала он просто лежал на спине, и я спросила собирается ли он вообще двигаться так я хоть и эмансипированная женщина но люблю мужчину с инициативой.

И он тогда быстро уложил меня и раздвинул ноги; вошел. Было правда хорошо, я завелась и стала дрожать. Все вроде было быстро и мало игры но все же очень хорошо, и он вдруг вышел и развернул меня задом к себе. Я не раздумывала, и он попытался войти в попку, но я сказала что нет, это не получится, я не могу

тогда он вошел в меня сзади и начал двигаться сильно, долго. Потом опять положил меня на спину и я поняла что он ждет когда я кончу. Мне пришлось рассказать ему, что я это сделаю потом, но он категорически не соглашался кончить первым, спросил нет ли у меня с собой вибратора. Я не смогла уговорить его просто не думать об этом. рассказы эротические Он сказал, что не собирается кончать первым и начал меня ласкать. У него хорошая рука, быстро нащупал клитор и начал ласкать его и я завелась еще больше — попросила поговорить со мной и стала продолжать сама; все что я слышала: девочка моя, хорошая, горячая, красивая, развратная; даже сейчас я вроде слышу как он это говорит. Было очень приятно, я кончила.

Мне было все равно.

Я приласкала его рукой [?]

Да, здесь должен был быть большой вопросительный знак. Так как все это было неправдой и я не могла признаться не только тебе, но и самой себе в том, что прямо вот в этот момент С. удобно расположился на спине и спросил не могла бы я приласкать губами. МОГЛА!!! Вернее не могла признать что абсолютно этого не хотела. Но и хотела не на все 100. Поэтому я начала обсуждать детали. Как именно? И ведь уже надет презерватив. Самой стало на по себе а вдруг он снимет. Но мои уловки помогали плохо. Он был настроен решительно Да и мне хотелось увидеть его наш акт завершенным. я потянулась к С., захватила его член ладонью. Потом двумя. Несколько раз провела вверх и вниз и наклонилась чтобы поцеловать.

Но не поцеловала а провела по его головке щекой, другой. Положила голову на живот и продолжала гладить рукой и рассматривать. Мне было хорошо. С. лежал тихо тихо. Он ждал. А я гладила и рассматривала его Не очень длинный и не широкий у основания член увеличивался в головке и был очень тверд. Степка молча ждал и гладил мою голову. Я вдруг почувствовала что минута ушла. Я не могу просто не смогу ничего сделать для него. И он кажется уловил что я перестала двигаться. Он нажал на мой затылок чуть настойчивей. Я

напряглась и осталась на месте. Тогда его рука сдвинулась ниже и захватила шею. Он нажал сильнее. И вот я подалась совсем чуть-чуть но тут же остановилась и попыталась отодвинуться назад но не резко, его рука не пускала меня а наоборот стала жестче и он снова нажал Я повиновалась Приблизилась на пару сантиметров и снова остановилась. Степка застонал. Его пальцы сжали шею с обеих сторон под ушами. Он не собирался отпускать меня Я замерла Подождала секунду четь расслабилась попыталась освободиться. И снова не сильно. Тогда он отпустил шею, но руку не убрал а стал гладить волосы, лицо провел пальцами по губам, На мгновение мне показалось что ему надоело, я поцеловала его пальцы, потом стала покусывать их и взяла один глубоко, очень глубоко. Он замер. Я слышала как он дышит. Вдруг он убрал мои руки со своего члена, сам взялся за него одной рукой а второй снова обхватил меня за шею, сильно, властно, и приблизил мою голову к себе. Как мне хотелось почувствовать напряжение в его руке! Его ладонь на моей шее. Очень сильная и нежная Он мог бы легко покалечить меня и он не мог ничего сделать против Теперь он остановился. И я сказала очень быстро: пожалуйста заставь меня Ведь мои губы были уже так близко. И он так ждал. И он давно мог настоять но при всём его эгоизме не хотел делать неприятно мне. И Степка прекрасно понял меня. Он еще немного помедлил. Вернее поиграл со мной. Прижал мою голову к себе будто проверяя насколько я послушна. Увереннее обхватил шею и подтолкнул вперед пока я не коснулась его губами. Подержал так пару секунд и отпустил но при этом скомандовал: «Бери! Возьми сейчас же! Бери я сказал!»

И потом мягче: «Ну возьми же, девочка моя!»

Как прежде от ощущения его силы и нежности так и сейчас мне стало хорошо от сознания своей незащитности и власти одновременно. Милый! Я ничего не понимала. Мне было правда приятно ощутить его внутри. Даже в презервативе. Мне было всё равно. Все что я ощущала — свои движения вверх вниз и слышала его стоны. Мы наконец оба расслабились и стали собой. Я поверила ему. Перестала сдерживать себя. Но мне хотелось его ласки и я развернулась телом поближе к его руке.

Он сразу понял и стал сначала гладить мне бедра и спину а потом потянулся к попе и я еще развернулась и повернулась задом к нему: Сначала он ласкал. Стал проводить пальцем между ягодицами не заходя внутрь, потом очень бережно, ласково вошел в мой анус. он стал проводить пальцем внутри. Не сильно но в тоже время так будто он знает что делает, И мне было немного странно; остальные ласки у него неловкие, неопытные, а здесь; потом стал мять мне попу другой рукой, Одну половину. Ему было все лучше и лучше от того что делала я. И он стал похлопывать меня по попе, сначала осторожно, мягко. Но я среагировала. стала работать губами чуть быстрее — И он понял что мне нравится, тем более я уже просила его заставить меня и это было как бы продолжение того же,

Тогда он продвинул меня чуть ближе и ударил сильнее И тут же стал гладить. Я начала ласкать сильнее. Брать глубже сжимать и как бы растягивать. Сильно оттягивать. Он тогда не мог больше ни гладить ни шлёпать меня а начал сильно стонать И вот когда я делаю это движение обратно. Когда могу отодвинуть кожицу и снова втянуть в себя Но полностью оголив головку. Тут резина мешала и я подумала ка хорошо иметь один качественный член и играть с ним и чувствовать без резины. Но я решила что надо просто делать то же самое, но только с презервативом

И стала ласкать так будто ничего не мешало. Он кончил довольно быстро. Громко стонал. Мне было приятно что он не сдерживался. Просто было странно немного: лежит неподвижно

на спине. Все как ты предупреждал про избалованных новых русских. Мне было странно ощущать как сперма собралась в кончике. Наполнила, но все было безвкусно
Он ушел в ванную, потом вернулся обнял меня всю.
Притянул к себе бедра мои. И спросил: где я научилась так ласкать.